
Lot 1 
T WARBURTON & SON, BOLLINGTON, No41214, VICTORIAN SILVER OPEN FACED POCKET WATCH with keyless movement,
white Roman dial with subsidiary seconds dial, in plain case, 2in (5cm) diameter, London 1883
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 2 
VICTORIAN SILVER DOUBLE WATCH ALBERT with curb pattern links, two clips, a guard and a VICTORIAN SILVER 1887
COIN FOB with soldered mount and ANOTHER 1854 silver four pence, 2.40 ozs
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 3 
SILVER WATCH ALBERT with uniform hallmarked curb pattern links, swivel clip, guard and a SILVER VACANT SHIELD
MEDALLION FOB and a small silver and gold PRIZE MEDALLION FOB, dated 1934/5, 1.36 ozs
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 4 
LADY'S VINTAGE 9ct GOLD CASE WRISTWATCH, with mechanical movement and rolled gold expanding bracelet and a
lady's Favre Leuba quartz gold plated BRACELET WATCH
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 5 
HEAVY SILVER WATCH ALBERT with hallmarked curb pattern links, guard bar and detached swivel clip, 2 ozs, with probably
Indian silver coloured metal bulbous oval locket pendant, the front repousse with a God
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 6 
LADY'S ROTARY 9ct GOLD SWISS WRISTWATCH with mechanical movement and leather strap (working); a lady's Bentima
Star 9ct GOLD WRISTWATCH with 15 jewel movement and rolled gold expanding bracelet and 2 OTHER LADIES WATCHES
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 7 
WALTHAM ROLLED GOLD HUNTER POCKET WATCH, disc shaped with keyless movement, No 14454299, white Arabic dial,
with subsidiary seconds dial (working but lacks glass), in leather pouch
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 8 
LADY’S AVIA SWISS 9ct GOLD WRISTWATCH, with 15 jewelled movement, circular white Arabic dial and the rolled gold
chain narrow bracelet, Birmingham 1951
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 9 
ROJAS LADY'S QUARTZ WATCH AND EARRING SET, in associated case’ lady’s Smith’s bracelet watch with 7 jewels
movement and four ladies quartz wristwatches, various (6)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 10 
GENT’S TELTIME SWISS WRISTWATCH with mechanical movement and ANOTHER GENT’S WRISTWATCH (2)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 11 
PRE-WAR 18ct GOLD CASED ZENITH GENT'S WRIST WATCH, the movement numbered 2314297, the dial with Arabic
numerals and subsidiary seconds dial, on replaced crocodile leather strap
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 12 
LADY'S OMEGA 9ct GOLD WRISTWATCH, with mechanical movement, the oval dial with batons, the winding crown set
with a cabochon hardstone and having a 9ct GOLD THREE STRAND FLEXIBLE TAPERING BRACELET, overall length 7 1/2in
(19cm), 31/4gms gross (c/r in working order, one end of a gatelink slightly twisted up)
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 13 
LADY'S EDIS ROLLED GOLD FOB OR PENDANT WATCH with 17 jewels movement, circular silvered dial with batons and
centre seconds hand and a LADY'S SORNANA GOLT PLATED SWISS POCKET OR PENDANT WATCH with 17 jewels
movement, chased dial with white enamelled chapter ring with Roman numerals on gilt foliate chased back plate, (c/r both
watches in working order; no faults found)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 14 
LADY’S PATEK PHILIPPE, GENÈVE, 18CT WHITE GOLD AND DIAMOND SQUARE WRISTWATCH, 1” wide, with mother of
pearl dial, with four diamond set roman numerals, mechanical movement, the besel diamond set, the sides with three rows
of diamonds, the back plate with an inner square set with tiny diamonds, PATEK PHILIPPE BLACK LEATHER STRAP with
diamond set white gold buckle and extra gold buckle
Estimate: 5000.00 - 7000.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 15 
ULTIMA EDIZIONE LADY’S STERLING SILVER QUARTZ WRISTWATCH, with circular blank mother of pearl dial, the domed
broad surround set with four rows of paste stones, four row micro bead strap, in associated case
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 16 
GENT’S LORUS QUARTZ WRISTWATCH with visible escapement, leather strap and a GENT’S TERNIER QUARTZ
WRISTWATCH with anodised metal case and strap (2)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 17 
LADY’S SWISS ENGRAVED SILVER FOB WATCH, with key wind movement, decorated roman dial
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 18 
LADY’S SWAROVSKI SWISS WRISTWATCH, with mechanical movement, in stainless steel and crystal case, leather strap
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 19 
LADY’S LOUIFREY QUARTZ BROAD STAINLESS STEEL BANGLE WATCH, with small rectangular mother of pearl dial and a
LADY’S DE DOR SWISS QUARTZ WRISTWATCH
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 20 
ROTARY GOLD PLATED LADY'S BRACELET WATCH, with date aperture
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 21 
LADY'S BENTINA STAR, SWISS GOLD PLATED BRACELET WATCH with mechanical movement, small silvered oval dial with
batons, set in the broad bark textured, flexible bracelet (c/r good and working)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 22 
GENT'S MIRTELLO WRISTWATCH with mechanical movement, the works visible through the glass back and front, leather
strap; a GENT'S PULSAR QUARTZ CHRONOGRAPH WRISTWATCH with alarm and two other subsidiary dials and date
aperture, (both working) and 5 OTHER GENT'S MODERN QUARTZ WRISTWATCHES (two apparently working), two by Limit,
two Sekonda and one by Skmei (7)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 23 
LADY'S TISSOT PR100 TITANIUM QUARTZ STAINLESS STEEL WRISTWATCH, the blue circular dial with batons, centre
seconds hand and date aperture; a LADY'S ARMANI EXCHANGE QUARTZ GOLD PLATED BRACELET WATCH; 4 other ladies
quartz WRISTWATCHES by Avia (2); Rotary and Casio liquid crystal (the latter apparently working) (6)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 24 
LADY'S LORUS GOLD PLATED STAINLESS STEEL QUARTZ WRISTWATCH, water resistant to 50m, the white arabic circular
dial having centre seconds hand and date aperture, (seen to be working) and a PAIR OF 9ct GOLD STUD EARRINGS, each
set with an oval garnet
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 25 
CAMERA CUSS, LONDON, NERO LEMANIA STOPWATCH, in chromed metal case, keyless movement stamped 1110002,
working condition (c/r back of case with inscription scratched out)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 26 
THREE STOP WATCHES WITH MECANICAL MOVEMENT and chromed metal cases, makers Servies, Ingersoll & Smiths, all
working and 4 VARIOUS WRISTWATCHES with quartz movement, the Romanoson Prestige example with broad brick
pattern flexible bracelet (7)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 27 
SWISS EMPEROR GENT'S ANALOGUE GILT CASED WRISTWATCH with 17 jewels incabloc movement and integral broad
textured finish braclet (glass cracked) and 4 VARIOUS LADIES MECHANICAL WRISTWATCHES, the gilt cased Limit example
with heart shaped face adn 17 jewels movement (5)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 27A 
UNO SWISS LADY'S 9ct GOLD BRACELET WATCH with 21 jewels incabloc movement, circular white dial with Arabic
numerals, gold circular case and integral 9ct GOLD PANEL LINK BRACELET, Birmingham hallmark 1963, gross weight
17.6gms, in associated case, bracelet approximately 7in (18cm) long, (c/r in going order; no faults found)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 28 
DELFT PORCELAIN FANCY HAT PIN OR STICK PIN
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 29 
ANTIQUE GOLD COLOURED METAL FOB SEAL (unmarked), inset with a white onyx base incised with an heraldic shield,
crest and motto, 15.2gms
Estimate: 180.00 - 360.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 30 
9ct GOLD SWIMMING PRIZE MEDALLION, hallmarked Birmingham 1925; TWO 9ct GOLD VACANT PRIZE MEDALLIONS, now
adapted as brooches, 1903 & 1939, 10 gms (3), and a SILVER GILT VACANT PRIZE MEDALLION, Birmingham 1912 (4)
Estimate: 240.00 - 360.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 31 
PAINTED PORTRAIT MINIATURE OF A LADY in décolleté dress, oval, in a gold coloured metal narrow frame with wire
pattern surround set with seed pearls, as a BROOCH OR PENDANT, 9.5gms
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 32 
APM, MONACO, POLISHED SILVER AND CRYSTAL SET LOOP AND HEART SHAPED SCARF RING
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 33 
TORTOISESHELL CARD CASE with silver inlay and mother of pearl inlaid edges
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 34 
9ct GOLD PLATED AND ENGINE TURNED PROPELLING PENCIL
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 35 
SUPERLOY PILOT FOUNTAIN PEN, ballpoint pen and propelling pencil SET, in leather case
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 36 
TWO HAIR COMBS, with embossed silver mounts
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 37 
ART DECO RECTANGULAR POWDER COMPACT, in fabric bag; a small metal framed MOTHER OF PEARL PURSE with chain
handle and Christian Dior gold plated oval FOLDING MIRROR
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 38 
VINTAGE OVAL BUCKLE set with turquoise coloured and white paste stones and a FANCY WATCH CHAIN with animal
pattern links, clip and ring clip
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 39 
STERLING SILVER GILT AND PASTE SET THREE PART COSTUME BUCKLE
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 40 
LARGE PASTE SET BUCKLE with large circlets, the open work centres of double butterfly pattern, in a Christian Dior vintage
box
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 41 
YARD-O-LED ENGINE TURNED ROLLED GOLD PROPELLING PENCIL
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 42 
SHEAFFER SILVER CASED BALL POINT PEN, scroll engraved; Papermate PROPELLING PENCIL; Parker FELT TIP PEN, in
case; Papermate BALLPOINT PEN (4)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 43 
‘THE NELSON SOCIETY’ LIMITED EDITION BATTLE OF TRAFALGAR COMMEMORATIVE GILT BRONZE MEDAL, (83/200), in
original case with ribbon and certificate of authenticity
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 44 
EARLY 1900's FRENCH BRASS CASED CARRIAGE CLOCK with TIMEPIECE movement, the ivory tinted enamelled dial with
ROMAN chapter ring, the movement stamped 'MADE IN FRANCE', 6" (15cm) high, contained in outer case, the carrying
handle absent
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 45 
ACG BRASS CARRIAGE CLOCK, with Roman dial and polished brass case with moulded corners, oblong top grass and
shaped carrying handle, 5” (12.7cm) high
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 46 
FRENCH REPEATER CARRIAGE CLOCK, the Roman dial powered by a movement striking the hours and half hours on a
gong, and housed in a polished case with oval top glass and carrying handle, the back plate stamped ‘MADE IN FRANCE’
and numbered 6085, 5 ½” (14cm) high, chip to the left side glass in the top right corner
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 47 
ELIZABETH II 1989 GOLD PROOF HALF SOVEREIGN, in associated case
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 48 
GEORGE III SILVER CROWN COIN, the reverse showing George and the Dragon, now with coloured enamelling and pin as
a brooch and a SILVER swimming prize medallion
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 49 
SIX VERY SMALL TURKISH GOLD COINS, 1.8gms
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 50 
GEORG JENSEN SILVER MOONLIGHT GRAPES BROOCH in the form of a bunch of grapes, No. 217B, London import
hallmark for 1980
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 51 
PAIR OF GEORG JENSEN SILVER MOONLIGHT GRAPES PIN EARRINGS, in the form of a single vine leaf with pendant bunch
of grapes, No 40, circa 1980
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 52 
TWO GEORG JENSEN 18ct WHITE GOLD TORQUE PATTERN RINGS, each ring with terminals set with a 1/2ct cabochon
oval rubellite tourmaline and tiny diamonds, No 1263, with G.J. monogram and 750 Denmark, total weight 20.7, ring size N
and O 1/2 (2)
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 53 
OLE KORTZAN FOR GEORG JENSEN SILVER LEAF AND CONE PATTERN PENDANT, 2 1/4in (5.5cm) high, on a silver fixed
fine CHAIN NECKLACE, approximately 28in (71cm) long, No OK 396
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 54 
CANDAME, PAIR OF GOLD, CORAL AND DIAMOND PETAL PATTERN EARRINGS, each with eight framed petal shaped red
coral and single collet set diamond, approximately .10ct, 22.7gms in total, 1 3/4in (4.5cm) wide, (tests as 18ct)
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 55 
VICTORIAN SILVER COLOURED METAL BROAD HINGE-OPENNG BANGLE, the top bright cut engraved and having parcel gilt
embossed flowers and leaves and raised edges
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 56 
STERLING SILVER FINE CURB PATTERN CHAIN NECKLACE with blank identity tablet front and a STERLING SILVER
BRACELET with pierced cross pattern links with plain bar link spacers (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 57 
9ct GOLD RING, the cross-over top set with three small cultured pearls and a vacant setting, (large pearl missing), 1.8gms,
ring size M
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 58 
SILVER FINE CHAIN NECKLACE & O.M.G. ORKNEY SILVER COLOURED METAL CELTIC CROSS PENDANT and a 9ct GOLD
PENDANT collet set with an oblong citrine and having a dual wire loop to each side, 3.2gms the citrine pendant (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 59 
SILVER AND PARCEL GILT SAIL SHAPED BROOCH, collet set with a blue topaz, 2in (5cm) long and the pair of MATCHING
PIN EARRINGS (3)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 60 
VICTORIAN 15ct GOLD FANCY WING SHAPED BROOCH, collet set with a centre oval citrine, triple bar wings with trefoil
ends, 1 3/4in (4.4cm), 5 gms
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 61 
9ct GOLD CLEF SHAPED HOLLOW BROOCH, 2 3/8cm (6cm) high, 3.6gms
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 62 
ELABORATE FILIGREE FLORAL TARG BROOCH, 1 1/2in (4cm) and a marcasite foliate scroll BROOCH, 2in (5cm) wide
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 63 
PAIR OF YELLOW AND WHITE GOLD KNOT PATTERN PIN EARRINGS, 1 1/2in (2.75cm) wide, 7 gms
Estimate: 90.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 64 
PAIR OF 9ct GOLD KNOT PATTERN PIN EARRINGS, 3/4in (2cm) wide, 2.2gms
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 65 
PAIR OF 18ct YELLOW AND WHITE GOLD AND TINY DIAMOND HALF HOOP SEVEN STRAND PIN EARRINGS, in each earring
the three white gold strands are set with 63 tiny, round brilliant cut diamonds, approximately 1.25ct in total, 14.6gms
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 66 
RED BRANCH CORAL NECKLACE, 18in (46cm) long
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 67 
18ct BAR BROOCH, collet set with a centre oval opal with three collet stepped and graduated diamonds to each side, 2
3/8in (6cm) wide, 5.5gms
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 68 
SINGLE STRAND NECKLACE OF 57 UNIFORM PEARLS WITH AN 18ct GOLD, DIAMOND AND PEARL FLORAL CLASP with
centre pearl and five petal surround set with a five diamond cluster, 25 diamonds in all, approximately .50ct in total, pearl
size 9, 19 1/2in (49.5cm) long, total gross weight 34gms, Birmingham hallmark 1989, in case
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 69 
9ct GOLD ROPE CHAIN BRACELET, with trigger clasp, 8in (20cm) long, 4.7gms
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 70 
BACCARAT ORANGE COLOUR-CHANGE IRIDESCENT CRYSTAL HEART SHAPED PENDANT, on cord necklace, 15in (38.1cm)
long, in associated case
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 71 
SWAROVSKI CRYSTAL SET PENDANT on a fine chain necklace and the pair of MATCHING EARRINGS, in associated case
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 72 
STERLING SILVER BOLD SCROLL PATTERN TORQUE BANGLE, collet set with six variously shaped garnets and a green and
blue guilloche enamelled metal and paste set BASKET OF FLOWERS BROOCH (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 73 
SILVER SNAKE CHAIN NECKLACE and large oval opal PENDANT, 1 1/2in x 7/8in (4 x 2.25cm), in case with leaflet
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 74 
ANTICA MURRINA, VENEZIA, GOLD PLATED AND PALE BLUE VENETIAN GLASS BEAD TWO-STRAND NECKLACE and a pair
of matching EARRINGS; a single-strand NECKLACE with haematite beads and a six-strand CORD NECKLACE with metal
large crescent shaped PENDANT with engraved pattern, 1 7/8in (4.7cm) wide
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 75 
MONET GOLD PLATED HEAVY ROPE CHAIN NECKLACE with trigger clasp, 27in (69cm); a pair of Monet rectangular pin
EARRINGS; a pair of paste set DOUBLE HOOP EARRINGS; a silver fine chain NECKLACE with vacant identity plaque front;
an M&S snake CHAIN and heart shaped PENDANT and an imitation black and white pearl necklace (8)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 76 
9ct GOLD DRESS RING, set with a large oval tiger’s eye, ring size J, 9.6gms
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 77 
STERLING SILVER BUTTERFLY RING, the wings each of three sections, yellow enamelled with turquoise ends, ring size N
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 78 
9CT THREE-COLOUR GOLD TRIPLE INTERLOCKING BAND RINGS (1), ring size K, 3.3gms
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 79 
GOLD PLATED COSTUME RING, the ‘V’ shaped top black enamelled bordered by tiny white paste stones, ring size K and a
gilt metal rustic pattern link BRACELET (2)
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 80 
9ct GOLD WATCH CHAIN CLIP, 1.6gms and a GOLD PLATED CURB PATTERN WATCH CHAIN with clip and guard
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 81 
SILVER HINGE-OPENING BANGLE of two strand wire pattern with gold triple wire pattern binding bands, 1.13 oz and the
matching TWO-STRAND RING with two gold binding bands, London 1985, ring size G
Estimate: 45.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 82 
9ct GOLD VERY BROAD BAND RING, 1cm wide, ring size I, 8.1gms
Estimate: 90.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 83 
9ct GOLD BELCHER CHAIN BRACELET with ring clip and 9ct GOLD REVOLVING DISC CHARM, 4.5gms
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 84 
GOLD (unmarked) RECTANGULAR TABLET PENDANT, engraved with two hearts and set with a tiny diamond, 3gms
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 85 
PAIR OF PRE-WAR FILIGREE TEAR SHAPED CLIP BROOCHES, with coloured paste set borders and a PAIR OF GOLD
PLATED AND WHITE PASTE SET DOMED CIRCULAR EARRINGS and a single earring
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 86 
BROWN HARDSTONE LONG, NARROW PENDANT with two zig-zag gold bands and gold cap with suspension ring, 2 ¾”
(6.9cm) long, ⅜” (0.95cm) wide
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 87 
GOLD FRAMED TORTOISESHELL HEART SHAPED PENDANT with small gold heart overlaid; a PAIR OF CIRCULAR DOUBLE
CUFFLINKS, embossed with a bird in flight and two Victorian engraved silver corner mounts (5)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 88 
GOLD COLOURED METAL (unmarked) HOLLOW WIRE PATTERN BANGLE, 2.9gms
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 89 
TWO SIMILAR GILT METAL BELCHER CHAIN NECKLACES with cylindrical clasps applied with flowers, one set with red
stones and a NECKLACE OF GRADUATED DARK RED HARDSTONE BEADS with cord back with tassel
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 90 
SILVER NECKLACE with blue paste set oblong links and MATCHING BRACELET (925 mark)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 91 
CHINESE CARVED AND PIERCED MUTTON FAT COLOURED HARDSTONE PENDANT in the form of a bowl with shrub, with
cord hanger and two silk tassels
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 92 
FOUR IMITATION PEARL NECKLACES and a pair of clip earrings; a PAIR OF LARGE BRONZED METAL AND CRYSTAL CLIP
EARRINGS with fine chain and bead drops and a CORD NECKLACE with nine threaded on hardstone pebbles
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 93 
WHITE GOLD COLOURED METAL (unmarked) RING, the knot pattern top and shoulders set with tiny diamonds and tiny
sapphires, ring size M, 7.4 gms
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 94 
GILT METAL BROOCH in the form of a peapod enclosing seven cultured pearls
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 95 
LONG, SINGLE STRAND NECKLACE OF LARGE UNIFORM CULTURED PEARLS, terminating in a fine chain and a large
baroque pearl
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 96 
18ct GOLD RING, cross set with a narrow marquise shaped pink stone and a tiny diamond to each shoulder, ring size N,
8.7gms
Estimate: 240.00 - 360.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 98 
GILT FILIGREE COSTUME BRACELET, with centre oval cameo
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 99 
SUITE OF HALLMARKED SILVER JEWELLERY with alternate baroque pearls and turquoise pebble beads, viz necklace,
bracelet and a pair of drop earrings, in case (4)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 100 
9ct GOLD BELCHER CHAIN NECKLACE with cylindrical clasp, 16” (40.6cm) long, 7.3gms
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 101 
GOLD PLATED BELCHER CHAIN NECKLACE, hook fastening, 18 ½” (46.9cm) long
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 102 
LARGE CAST SILVER GILT AND PLIQUÉ À JOUR BUTTERFLY BROOCH having coloured translucent enamelled and white
paste set wings and white paste set body, 2 ⅛” wide (5.5cm)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 103 
COSTUME NECKLACE, gilt metal with imitation pearls and red and green glass beads, triple strand front and a PAIR OF
MATCHING CLIP EARRINGS
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 104 
GOLD PLATED AND BONE CONTINUOUS NECKLACE with pairs of lozenge shaped filigree links and eight diamond shaped
bone links (unmarked), in black lacquered square box
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 105 
18ct WHITE GOLD RING, with yellow matt chevron pattern top set with ten small diamonds and having four small
sapphires to each shoulder, ring size N 1/2, 6.4gms
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 106 
18ct WHITE GOLD, DIAMOND & PINK SAPPHIRE HALF HOOP RING, the top set with five rows of tiny diamonds,
approximately 85 stones, ring size L
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 107 
Pair of Swarovski amethyst coloured crystal and tiny white stone CLIP EARRINGS; a pair of small butterfly pattern STUD
EARRINGS and a leaf shaped PENDANT set with numerous tiny paste stones
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 108 
THREE ORIENTAL GARNET BEAD NECKLACES and a garnet bead triple strand BRACELET
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 109 
LONG CRYSTAL BEAD NECKLACE
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 110 
IRREGULARLY SHAPED SHELL CAMEO, carved with the head of a young woman, encapsulated in gold wire as a pendant
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 111 
GOLD PLATED LONG, CONTINUOUS BELCHER PATTERN GUARD CHAIN, with swivel clip
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 112 
PLAIN SILVER SPRUNG CHOKER NECKLACE with slide-on irregular shaped and silver framed mother of pearl pendant
overlaid with sprig
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 113 
22ct WHITE GOLD AND BLUE GUILLOCHE ENAMELLED RECTANGULAR LOCKET PENDANT, hinge opening to the base, the
centre front collet set with a solitaire round brilliant cut diamond, approximately ¾ ct and the 18ct WHITE GOLD CHAIN
NECKLACE with long and short links and with 8 blue enamelled cylindrical links to accord with the pendant, 28” (71.1cm) long
Estimate: 1400.00 - 2200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 114 
PAIR OF 9ct GOLD PLIERS with ring hanger, as a pendant, 2” long, London 1977, 13.3gms
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 115 
9ct GOLD ‘WAILING WALL’ PENDANT numbered ‘70’ verso, 4.7gms
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 116 
SMALL CIRCULAR GOLD COLOURED METAL (unmarked) LOCKET PENDANT, with floral engraved front, 2.7gms
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 117 
GOLD PLATED COSTUME LINK BRACELET, with ten sparkling coloured glass circular mounts and a bright plated small
pattern mesh snake chain CHOKER NECKLACE with sliding front set with five pearlescent panels, magnetic catch
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 118 
BROAD SILVER BAND RING, the top gypsy set with three square cut white paste stones; a pair of Ciro knot pattern gold
plated CLIP EARRINGS and a pair of three strand paste set EARRINGS
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 119 
MEXICAN SILVER CELTIC STYLE CROSS PENDANT, set with opalescent stones, on ribbon necklace an a Bulatti bright metal
multi-stick pattern BRACELET
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 120 
MEM MEXICAN SILVER LARGE ABSTRACT PENDANT, in the form of three stacked and cross-over sticks, each mounted with
coloured crystal, 2” (5cm) wide
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 121 
SUITE OF 18ct GOLD JEWELLERY comprising a link NECKLACE with articulated three rows of baguette cut stones, in the
style of a rainbow graduating in colour from pale blue sapphires, purple, red, yellow and peridot, the matching BRACELET,
flexible RING and a pair of EARRINGS, (five pieces), 109 gms gross, in H. Stern black velvet wallet
Estimate: 2800.00 - 4200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 122 
14ct GOLD BROAD BAND RING (cut), 4.3gms
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 123 
18ct YELLOW AND WHITE GOLD TWO STRAND RING, the ‘V’ shaped overlapping top set with three tiny white stones, ring
size L 1/2, 7.1gms
Estimate: 180.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 124 
White plastic vision box containing FOUR UNMOUNTED PINK GEM STONES and ONE WHITE OVAL GEM STONE and a
similar but sealed black box containing a SMALL CIRCULAR BLUE GEM STONE
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 125 
Black plastic sealed vision box containing a MARQUISE SHAPED BLUE GEM STONE
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 126 
TWO SILVER SPRUNG CHOKER NECKLACES
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 127 
TWO 19th CENTURY CONTINENTAL SILVER GILT FILIGREE STYLE CLOAK CLIPS, semi-circular and with rear hinged bar,
one semi-circle with oval black onyx and the other with coloured paste stones, 5 ½” and 6” wide
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 128 
NECKLACE with silver and black and white pictorial circular links, matching BRACELET and one EARRING
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 129 
FRENCH FOUR STRAND NECKLACE OF IMITATION PEARLS with two large paste set spacers and clasp
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 130 
14ct GOLD WIRE PATTERN CHOKER NECKLACE, 4gms
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 131 
ITALIAN SILVER SNAKE CHAIN LONG NECKLACE
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 132 
SWAROVSKI GOLD PLATED HINGE-OPENING BANGLE SET with tiny crystals and a pair of matching dome shaped CLIP
EARRINGS
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 133 
BROAD MESH BRACELET set with clusters of colour micro beads and a vintage gilt metal spring BANGLE, set with coloured
paste
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 134 
WELL CARVED OVAL SHELL CAMEO BROOCH, head of a lady; a silver fine chain NECKLACE and large oval amethyst
coloured pendant; a gilt filigree pendant BROOCH, floral and grey enamelled and a pair of filigree and turquoise set floral
CLIP EARRINGS
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 135 
SILVER COLOURED METAL GLOBULAR BEAD NECKLACE, bracelet and a single earring set with half pearls, with blue spacers
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 136 
EGYPTIAN PIERCED GOLD AND LAPIS LAZULI BROOCH, depicting a female figure in a ceremonial boat with peacocks,
34.5gms
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 11 of 29

Capes Dunn - Jewellery, Silver, Watches & Gold Coins - Starts 28 Jun 2022



Lot 137 
9ct GOLD BROAD BAND RING with red and green enamelled stripes, ring size J, 3.7gms
Estimate: 45.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 138 
TWO CHILD’S STERLING SILVER BANGLES and a chain BRACELET with padlock clasp
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 139 
SILVER PENDANT with quartz back; a silver thistle BROOCH; a silver and marcasite flower BROOCH; a silver rectangular
shanked RING with folded top and a pair of steel EARRINGS (6)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 140 
NECKLACE with green tusk shaped jade pendant
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 141 
VERY LONG SINGLE STRAND CONTINUOUS NECKLACE of uniform cultured pearls
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 142 
LONG SINGLE STRAND NECKLACE OF BAROQUE PEARLS (no clasp)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 143 
SWAROVSKI TRIPLE INTERLOCKED BANGLE set with tiny crystal stones and the THREE BAND RINGS TO MATCH, in
associated box
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 144 
Case and a box containing LOOSE SEMI-PRECIOUS STONES
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 145 
LATE VICTORIAN/EDWARDIAN GOLD (unmarked) CRESCENT SHAPE BROOCH, set with twenty one graduated rubies and
nineteen old cut graduated diamonds to the crescent, with two additional rubies at the terminals of the pin, centred with a
floret set with eight further diamonds and a tiny pearl, 9.4gms gross
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 146 
18ct GOLD AND PLATINUM RING, claw set with three round old cut diamonds graduating from the centre, the centre stone
.84ct, approximately 1 1/2ct in total, 3gms, ring size R
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 147 
GOLD AND DIAMOND HALF ETERNITY RING set with ten round brilliant cut diamonds, approximately 1/2 ct in total, 2.4
gms, ring size T
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 148 
18ct GOLD AND DIAMOND THREE TIER CLUSTER RING, with raised centre diamond, approximately .20ct, second tier of 6
diamonds, bottom tier of 18 smaller diamonds, approximately 1.60 ct in total, 5.6gms, ring size P 1/2
Estimate: 800.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 149 
WHITE GOLD COLOURED METAL AND DIAMOND LINK BRACELET, with 10 H shaped links each with a baguette diamond
bar and 12 small sound brilliant cut diamonds and 10 cross pattern spacer links each set with 7 round diamonds, 200
diamonds in total, 22.5gms
Estimate: 1800.00 - 2400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 150 
18ct GOLD CHAIN BRACELET with links shaped as figure 8 alternating with curb shaped links, 8 1/2in long, 7 gms
Estimate: 160.00 - 240.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 151 
18ct GOLD CHAIN BRACELET with engraved links incorporating spacers and plain links, 8in (20.3cm) long, 4.2 gms
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 152 
18ct GOLD CHAIN NECKLACE with long and short flattened curb links, 19 1/2in (49.5cm) long, 9.2gms
Estimate: 220.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 153 
18ct GOLD FINE CHAIN NECKLACE with plaited front half, 17in (43.1cm) long, 4.2gms
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 154 
9ct GOLD CHAIN NECKLACE with flattened S shaped links, 24in (60.9cm) long, 6.3gms
Estimate: 75.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 155 
LARGE OVAL MALACHITE BROOCH, in gold coloured metal frame, 2in (5cm) wide
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 156 
STERLING SILVER PIERCED OVAL BROOCH with floral and foliate scrolls, 1 3/4in (4.4cm) long; a late 19th CENTURY
SILVER CIRCULAR EMBOSSED BROOCH with cross pierced centre, 1 1/8in (2.8cm) diameter, maker's mark monogram J.H.,
Edinburgh 1891 and a Georg Jensen silver St Christopher PENDANT (3)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 157 
SMALL HEART SHAPED LOCKET PENDANT, the front with a tiny diamond, in star shaped setting, (engraved 'Real Gold'),
4gms
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 158 
GOOD SMALL GREEN LEATHER JEWELLERY CASE with lift-out fitted tray, 7in (17.7cm) wide; a carved mother of pearl set
SMALL PENDANT; blue paste set PENDANT; fine chain NECKLACE and Festival of Britain silver CROWN COIN, in case with
certificate
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 159 
WHITE GOLD COLOURED METAL (unmarked) AND DIAMOND CLUSTER RING with domed three tier centre, the centre
diamond, approximately .20ct, the wavy two-tier surround set with 24 round, brilliant cut diamonds, the lower wavy skirt
set with approximately 40 radiating baguette cut diamonds, 10.6 gms, ring size X/Y
Estimate: 350.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 160 
18ct WHITE MATT GOLD RING with broad flat shank with a round brilliant cut solitaire diamond in a high, four claw setting
over raised, free-standing V shaped shoulders, ring size L 1/2, 4 gms, approximately 3/4 ct
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 161 
14ct GOLD & DIAMOND HINGE-OPENING BANGLE with two part crossover top forming a triple section in the crossover, two
sections each set with twelve baguette diamonds, the cross section set with thirty five graduated small round brilliant cut
diamonds, 59 diamonds in total, 2 1/4in (5.75cm) wide, 16 gms
Estimate: 350.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 162 
14ct GOLD CROSSOVER RING having double loop pattern top set with two round brilliant cut diamonds, approximately
.25ct in total, 3.4 gms, ring size L
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 163 
SINGLE STRAND NECKLACE OF GRADUATED NATURAL PEARLS, 119 pearls, the larged pearl size 4, the 9ct WHITE GOLD
OVERLAID CLASP set with a tiny diamond, 18in (45.7cm) long
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 164 
GENT'S 9ct GOLD SIGNET RING with vacant oval top, ring size S, 4.3gms (shank cut)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 165 
9ct GOLD NECKLACE with long and short flattened curb pattern links, 20 1/2in (52cm) long and the SIMILAR BRACELET,
7in (18cm) long, 14.4gms in  total
Estimate: 180.00 - 240.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 166 
9ct GOLD BOX LINK CHAIN BRACELET, with ring clasp, 8in (20cm) long, 9.2gms
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 167 
PAIR OF EDWARDIAN 9ct GOLD DOUBLE OVAL CUFFLINKS, floral engraved, Birmingham 1908, 4.8gms
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 168 
14K GOLD SMALL CIRCULAR PENDANT, with three tier setting with centre opal surround of ten blue stones and lower
surround of 10 opals, 3/4in (2cm) diameter, 3.9gms and ANOTHER SMALL PENDANT set with an oval amethyst
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 169 
PAIR OF WHITE GOLD (unmarked) RUBY AND DIAMOND EARRINGS for pierced ears, each earring slightly curved and set
with a row of four oval rubies and thirteen tiny diamonds to each side, 4.6 gms
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 170 
18ct GOLD SCROLLED CROSS-OVER RING set with 7 small round brilliant cut diamonds, 3.4 gms, ring size G
Estimate: 90.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 171 
14ct GOLD RING with centre round dark green emerald, the shoulder each with a triangular setting of three diamonds, 3.9
gms, ring size M/N
Estimate: 90.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 172 
ATTRACTIVE WHITE GOLD/PLATINUM (unmarked) DIAMOND and RUBY SET CLUSTER RING, the central brilliant cut
diamond within an inner surround of eight rubies and an outer border of eight diamonds alternating with eight rubies, ring
size T, 7.2 gms gross
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 173 
MODERN ITALIAN 14k GOLD FLATTENED LINK NECKLACE, 13.6 gms
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 174 
.750 marked GOLD BRACELET, the links punctuated with three clusters each of a tiny ruby (one absent) within a surround
of six tiny diamonds, 8.4 gms gross
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 175 
18k GOLD BRACELET, the links punctuated with four coral beads and two seed pearls, 1.8 gms gross
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 176 
SELECTION OF COSTUME JEWELLERY including various BEAD NECKLACES, GOLD COLOUR METAL CHAINS etc
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 177 
EIGHT .925 STAMPED, and one other unmarked WHITE METAL, DRESS RINGS some paste set (9)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 178 
ASPREY 18ct GOLD 'SWIZZLESTICK' in card box, 5.5 gms
Estimate: 130.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 179 
LATE VICTORIAN GOLD COLOUR METAL (unmarked) mounted carved SHELL CAMEO CIRCULAR BROOCH, with hair locket
reverse, also a 9ct GOLD MOUNTED CARVED SHELL CAMEO OVAL BROOCH and a 9ct GOLD SOVEREIGN MOUNT, 17.6 gms
gross all in (3)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 180 
LATE VICTORIAN GOLD COLOUR METAL (unmarked) ELLIPTICAL LOCKET BROOCH, suspending a matching smaller
PENDANT, each set with a CABOCHON GARNET centred with a tiny rose-cut diamond, with safety chain set with a pink
stone and two seed pearls, 25.2 gms gross
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 181 
GOLD COLOUR METAL (unmarked) BLACK ONYX SET PENDANT LOCKET, 11.6 gms gross
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 182 
CASED PAIR OF LATE VICTORIAN/EDWARDIAN GOLD COLOUR METAL (unmarked) AMETHYST SET EAR PENDANTS,
supplied by Preston’s Ltd, Deansgate & Bank St, Bolton, 6.1 gms gross
Estimate: 130.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 183 
INDISTINCTLY STAMPED WHITE GOLD/PLATINUM CARVED GREEN JADE SET BROOCH with matching JADE PENDANT
PIECE, 8.4 gms gross
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 184 
18ct GOLD CROSS-OVER RING SET WITH A SOLITAIRE DIAMOND, approximately .25ct and 28 tiny diamonds to the
shoulders, ring size L, 2.5 gms
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 185 
UNMARKED WHITE GOLD/PLATINUM NINE STONE DIAMOND SET CLUSTER RING, ring size M, 4.1gms gross
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 186 
14k GOLD LADY'S ENGAGEMENT RING claw -set with a single small brilliant-cut diamond, ring size L, 3.0gms gross
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 187 
18ct YELLOW AND WHITE GOLD RING with a single illusion-set diamond, ring size L
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 188 
22ct GOLD PLAIN WEDDING RING, Birmingham 1919, ring size J/K, 6.5gms
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 189 
9ct GOLD VACANT PRIZE MEDALLION FOB, circular with centre shield, Birmingham 1929, in case, 3.5gms
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 190 
22ct GOLD WEDDING RING, ring size M, 3.2gms
Estimate: 90.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 191 
9ct GOLD RING with broad pierced and trellis pattern top with fine beads surmounting, ring size P, 2.4gms
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 192 
9ct GOLD RING collet set with an oval shell cameo carved with a female head, rope edge to the mount, Birmingham 1983,
ring size N, 2.4gms and a SILVER RING collet set with Wedgwood black and white jasper ware cameo, ring size M (2)
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 193 
18ct GOLD RING, the bow shape having a round brilliant cut solitaire diamond in a high claw setting, approximately .12ct
ring size M/N, 3.7gms
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 194 
9ct GOLD BROAD SHANKED RING with heavy V shaped shoulders, set with cluster of blue stones and surround of eight tiny
white stones, ring size L, 4gms
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 195 
ITALIAN 18k GOLD FINE SNAKE CHAIN NECKLACE, 16” (40.6cm) long, 2.4gms and the enamelled gold coloured metal
pendant set with 5 tiny white stones
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 196 
SEVEN SILVER CHAIN NECKLACES WITH PENDANTS, 1.40gms (7)
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 197 
PAIR OF 9ct GOLD FACETED HOOP EARRINGS, 1.8gms and a pair of gold coloured metal twist love pattern HOOP
EARRINGS (4)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 198 
SILVER AND MARCASITE NOAH’S ARK BRACELET with seven animal links and a narrow silver and marcasite BRACELET with
diamond shaped and bar links and a silver hinge-opening BANGLE with pierced Celtic pattern top set with a paste stone (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 199 
SILVER JEWELLERY set with cabochon amber coloured translucent stones, viz a pair of EARRINGS, horn shaped; a seven
link BRACELET; a pair of trefoil EARRINGS and two small PENDANTS (7)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 200 
SINGLE STRAND NECKLACE OF LAPIS LAZULI uniform beads 18” (45.7cm) long and a pair of EARRINGS; HAEMATITE BEAD
NECKLACE and a chip turquoise elasticated BRACELET (5)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 200A 
SILVER FINE CHAIN NECKLACE WITH SILVER OCTAGONAL PHOTOGRAPH LOCKET PENDANT; a silver fine chain NECKLACE
with silver cat’s face LOCKET PENDANT and three other silver chain NECKLACES & PENDANTS (5)
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 201 
9ct GOLD FINE CHAIN NECKLACE with gold coloured tiny St. Christopher disc pendant; a silver snake chain NECKLACE and
a large studio GLASS PENDANT and a gold plated fine chain NECKLACE with studio glass pendant
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 202 
18ct WHITE GOLD ETERNITY RING set with approximately 16 tiny diamonds, ring size O, 2.6gms
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 203 
NECKLACE OF HAEMATITE BUGLE BEADS with turquoise bead and metal heart shaped front; haematite and chip amethyst
bead NECKLACE and three BRACELETS with haematite beads plus some LOOSE HAEMATITE BEADS
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 204 
9ct TORQUE BANGLE with star pattern terminals, 2.7gms and a pair of 9ct gold hoop EARRINGS 1.8gms (3)
Estimate: 55.00 - 75.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 205 
9ct GOLD CLUSTER RING set with a heart shaped sapphire with surround of tiny white stones, ring size P; a 9ct GOLD
RING set with carved shell cameo, ring size O ½, 3.2gms, (2)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 206 
9ct GOLD FINE CHAIN NECKLACE and 9ct gold open work oval PENDANT collet set with a centre oval garnet and surround
of four cultured pearls and a pair of 9ct gold keeper EARRINGS (3)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 207 
SILVER HINGE OPENING BROAD BANGLE with foliate engraved 7/8in (2.2cm) wide top, Birmingham 1941 and a silver
engraved panel link NECKLACE, 17 ½” (44.4cm) long, 3ozs (2)
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 208 
SILVER SIGNET RING, the square top with four Silver Jubilee hallmarks, Birmingham 1976, ring size M; THREE OTHER
SILVER HALLMARKED RINGS and three silver coloured metal stone set RINGS (7)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 209 
VICTORIAN SILVER COLOUR METAL TRIPLE STRAND BRACELET with beaded edges, (as found) and a gold plated CHOKER
NECKLACE with twenty two links, each set with a real scarab beetle, 12 ½” (32cm) long
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 210 
OLA GORIE, ORKNEY, SCOTLAND, CRAFT SILVER CELTIC INSPIRED CIRCLET BROOCH with bell flowers and scrolls, 1 ¾”
(4.4cm) diameter, London 1995 and two Victorian silver coloured metal circular openwork BROOCHES lettered ‘Edith’ and
‘Mary’ (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 211 
ANTIQUE LOCKET PENDANT, the back and front made from gilt metal watch cock, the front swivelling to reveal a glazed
photograph locket, on a gilt metal fine chain necklace and a sterling silver small CIRCULAR BROOCH set with a cabochon
amber (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 17 of 29

Capes Dunn - Jewellery, Silver, Watches & Gold Coins - Starts 28 Jun 2022



Lot 212 
VINTAGE DOMED CIRCULAR MICRO-MOSAIC BROOCH, the centre reserve with numerous flowers, the broad surround with
a double row of classical leaves, on an intricate patterned field, 1 ¾” (4.4cm) diameter and a PAIR OF PICTORIAL
ENAMELLED BUTTONS, 1 ¼” (3cm) diameter (3)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 213 
OLA GORIE, ORKNEY, CRAFT SILVER SEA EAGLE BROOCH depicted flying with a fish in its talons, 1 ½” (4cm) wide and
TEN COSTUME BROOCHES of animal form, some gold plated, some paste set and some enamelled, one as gold plated
leopard, in a Lepps Ltd. box
Estimate: 45.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 214 
9ct GOLD RING claw set with three garnets, Birmingham 1915, ring size N/O, 1.3gms and a white metal engraved band
RING (2)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 214A 
SILVER ENGRAVED CIRCULAR PHOTOGRAPH LOCKET PENDANT, on a silver fine chain necklace and 15 other gold plated
and metal chain NECKLACES, many with pendants (16)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 215 
IRISH SILVER BAR BROOCH with applied harp and green stone set Shamrock, Birmingham 1900, in associated case; a
green hardstone set small SHAMROCK BROOCH, Birmingham 1900 and an elegant continental silver and marcasite BAR
BROOCH (900 standard) set with a centre yellow stone (3)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 216 
KIT HEATH TEAR SHAPED PENDANT, on silver fine chain necklace, in case; Carrick Jewellery, Glasgow, ‘Rennie Mackintosh
Collection’ SILVER PIERCED PENDANT with silver fine chain back, in associated case; ‘Mia Belle’ SILVER CHAIN NECKLACE
with three small pendants, boxed; Jon Richard ‘Simply Silver’ SILVER AND PASTE SET PENDANT, on fine chain necklace and
pair of MATCHING EARRINGS, boxed, (as new) and an Ernest Jones SILVER FINE CHAIN NECKLACE and scroll pendant and
a pair of MATCHING EARRINGS each set with a cubic zirconia (7)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 217 
SILVER PENDANT in the form of two interlocking hearts, each set with tiny diamonds, marked ‘.25ct’ in total, on a silver fine
chain NECKLACE and a silver fine chain NECKLACE with textured and pierced silver CROSS PENDANT (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 218 
SILVER PIERCED AND ENAMELLED BUTTERFLY BROOCH/PENDANT on a silver fine chair necklace; Kennedy USA 1967 half
dollar, in a silver frame as a PENDANT, on a metal chain necklace; a Mexican silver and coloured resin PENDANT, on metal
chain NECKLACE (3)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 219 
SILVER BELCHER CHAIN NECKLACE and silver and crystal pave set oblong PANEL PENDANT and 3 silver fine chain
NECKLACES, two with silver pendants, the other with metal PENDANT
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 220 
9ct GOLD RING with entwined heart shaped top, ring size N/O, 1.2gms; a SILVER RING collet set with cabochon oval
amber and a silver hardstone RING (3)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 221 
NECKLACE OF DARK BROWN AMBER DISC SHAPED OVAL BEADS, 22” (55.8cm) long (clasp faulty) and a silver fine chain
NECKLACE with small tear shaped amber pendant (2)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 222 
9ct GOLD CHARM BRACELET, 9ct GOLD PADLOCK CLASP; six 9ct GOLD CHARMS, 12.6gms
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 223 
TWO 9ct GOLD SIGNET RINGS (one cut), ring sizes M & M 1/2, 3.7gms
Estimate: 45.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 224 
9ct GOLD CHAIN BRACELET with engraved curb pattern links with 9ct GOLD PADLOCK CLASP and an Edward VII GOLD
FULL SOVEREIGN, 1902, in a 9ct gold loose frame as a pendant, in case, 20.3gms gross
Estimate: 380.00 - 480.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 225 
9ct GOLD ROPE PATTERN CHAIN BRACELET with ring clasp, 6 ¾” (17cm) long and a pair of 9ct gold HOOP EARRINGS,
3.2gms in total (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 226 
SILVER CURB PATTERN CHARM BRACELET, with ring clasp and approximately 38 silver charms, approximately 3 1/3ozs
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 227 
OVAL SHELL CAMEO BROOCH carved with a lady’s head, in 9ct GOLD FRAME, 1 ¼” (3cm) high, 7gms gross
Estimate: 45.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 228 
SILVER SQUARE PANEL PENDANT for the Silver Jubilee, with large Sheffield hallmarks for 1976, 1 ½” (4cm) square, on a
SILVER CHAIN NECKLACE with ring clasp, 23” (60cm) long, in case, 1 ¼ ozs
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 229 
PAIR OF 9ct GOLD LARGE HOOP EARRINGS with engraved decoration and a 9ct gold flat chain BRACELET, 17cm long,
3.4gms in total (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 230 
WEDGWOOD PALE BLUE AND WHITE JASPER WARE JEWELLERY, in cases, viz a silver RING; a pair of gold plated silver
EARRINGS and a gold plated circular PENDANT on a chain necklace (3)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 231 
‘THE JEWELLER’S GUILD’ SUITE OF GOLD PLATED JEWELLERY each set with a cultured pearl and garnets, viz a PENDANT
ON FINE CHAIN NECKLACE; a pair of drop EARRINGS; a torque BANGLE, all individually boxed with slip case and
certificate; a similarly boxed SILVER ROSE SPRAY BROOCH and MATCHING ROSE PENDANT, on fine chain necklace and
another gold plated and mother of pearl and chain NECKLACE (6)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 232 
CHRIS LAWRENCE 9ct GOLD FINE CHAIN NECKLACE with beaded front and a pair of matching wire pattern beaded DROP
EARRINGS, boxed; a silver fine chain NECKLACE AND CRUCIFIX PENDANT, boxed and another silver fine chain NECKLACE
AND PENDANT
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 233 
ENGINE TURNED SILVER TIE BAR; a pair of gold on silver double CUFFLINKS; a pair of boxed T bar CUFFLINKS WITH
COIN TOPS and sundry cufflinks and dress studs
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 234 
SILVER OVAL TARG BROOCH, of Victorian style, Birmingham 1947; large oval orange agate BROOCH and a carved oval
shell CAMEO BROOCH, in embossed hallmarked sterling silver frame, in associated case (3)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 235 
SWAROVSKI GOLD PLATED AND CRYSTAL SET SWAN PATTERN PENDANT on fine chain necklace, in associated vision box;
STERLING SILVER FINE CHAIN NECKLACE and silver floral and ‘S’ scroll PENDANT set with garnet, peridot and citrine, in
case; a silver fine chain NECKLACE and silver heat shaped PENDANT set with a small sapphire, in case
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 236 
PAIR OF 14ct GOLD TEAR SHAPED DROP EARRINGS, each set with a tiny white stone
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 237 
9ct GOLD FINE CHAIN NECKLACE with 9ct gold tiny white stone set circlet PENDANT, 1.4gms, in case and Danbury Mint
gold plated fine chain NECKLACE and paste set CAT PATTERN PENDANT, in case (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 238 
9ct GOLD FINE CHAIN NECKLACE, 15” (38.1cm) long; 15ct gold dress RING; pair of 9ct gold DROP EARRINGS; a 9ct gold
box link fine chain NECKLACE (broken) and a pair of 9ct gold rope chain EARRINGS (one broken), 5.6gms in total
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 239 
PAIR OF 9ct GOLD CHASED HOOP EARRINGS; pair of 9ct gold wire pattern HOOP EARRINGS and a 9ct gold single broad
HOOP EARRING, 2.4gms in total (5)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 240 
UNMARKED SILVER COLOURED METAL MOUNTED MOTHER OF PEARL SHELL PATTERN PURSE, of typical form with chain
suspension, 3in x 1 1/2in (7.6 x 3.8cm)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 241 
FOREIGN SILVER COLOURED METAL (830 standard) ENGRAVED BROAD NAPKIN RING, decorated with foliate scrolls and
oval cartouche initialled, 1 ¾” (4.4cm), together with THREE VICTORIAN AND LATER SILVER NAPKIN RINGS, including an
engine turned example of good gauge, initialled and dated, London 1948, 2.8oz, (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 242 
PAIR OF GEORG JENSEN PARALLEL PATTERN STERLING SILVER GRAPEFRUIT SPOONS, 5 ¾” (14.6cm) long, 2.1oz, import
marks for LONDON 1931, (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 243 
GEORG JENSEN STERLING SILVER CACTUS PATTERN THREE PIECE CONDIMENT SET, comprising: MUSTARD RECEIVER
WITH COVER, hinge broken and cover loose, SALT CELLAR and PEPPERETTE, cover still loose when fitted properly, 5.3oz
gross, includes fixed blue glass liner to the mustard, (3)
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 244 
SET OF SIX STERLING SILVER COASTERS WITH STAR CUT GLASS BASES IN HOLDER, together with THREE SIMILAR PAIRS
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 245 
UNMARKED ANTIQUE SILVER MILK JUG, of part fluted and footed baluster form with high scroll handle and embossed stiff
leaf border, crested, 4 ¾” (12cm) high, 4.3oz
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 20 of 29

Capes Dunn - Jewellery, Silver, Watches & Gold Coins - Starts 28 Jun 2022



Lot 246 
UNUSUAL FOREIGN ENGINE TURNED SILVER COLOURED METAL VESTA CASE, of oval form, the back with sapphire
coloured stone thumbpiece and fancy multi coloured enamelled monogram beneath a coronet to the front, 2 ¼” x 1 ½”
(5.7cm x 3.8cm)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 246A 
PAIR OF GEORG JENSEN LILY OF THE VALLEY PATTERN STERLING SILVER COFFEE SPOONS, 0.7oz, (2)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 247 
SET OF THREE GERMAN SILVER COLOUR METAL (800 STANDARD) SPOONS, together with an ENGRAVED STERLING
SILVER BANGLE, and a PAIR OF STERLING SILVER BANGLES with beaded edges, 7.2oz, (6)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 248 
ISRAELI SILVER COLOURED METAL CASED FIGURE of a man in dancing pose, on oval base, 5 ½” (13.9cm) high
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 249 
PAIR OF INDIAN EMBOSSED WHITE METAL CYLINDRICAL BOXES AND COVERS, repousse autour with figures and
elephants, 4 1/2" (11.5cm) high, 2 7/8" (7.3cm) diameter
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 250 
GEORGE V SILVER QUAICHE PATTERN TWO HANDLED PRESENTATION DISH BY WILLIAM HUTTONS & SONS Ltd, of
shallow footed form with tab handles, engraved to the base, 2 ½” (6.3cm) high, 8” (20.3cm) diameter, 17.2oz, Sheffield
1935, with jubilee mark
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 251 
GEORGE V SILVER SUGAR AND CREAM SET, of lobated form with angular scroll handles, 7.2oz, Chester 1911, (2)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 252 
GEORGE V PLANISHED SILVER SAUCE BOAT, of typical form with leaf capped flying scroll handle, cyma border and stepped
hoof feet, 3 ½” (8.9cm) high, 6 ¾” (17.2cm), 5.6oz, Birmingham 1911
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 253 
GEORGIAN STYLE SILVER SAUCE BOAT, of typical form with leaf capped flying scroll handle, cyma border and stepped hoof
feet, 3 ¼” (8.2cm) high, 5 ¾” (14.6cm) long, 2.5oz, marks rubbed and splits to the border
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 254 
GEORGE VI, SET OF FOUR SILVER DECANTER LABELS, WHISKY, GIN, RUM and SHERRY, each of canted oblong form with
stepped border and chain suspension, 2” x 1 1/8” (5cm x 2.8cm), 1.4oz, London 1946, (4) rum and sherry for broken chain
suspension
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 255 
GEORGE V SILVER BOTTLE OPENER, of angular form with stepped top, 3 ½” (9cm) long, 1.5oz, London 1933
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 256 
GEORGE V SET OF SIX SILVER COFFEE SPOONS BY CHARLES BOYTON & SONS, with fan shaped tops, 1.5oz, Sheffield
1927, in a matched case
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 257 
GEORGE VI CASED SET OF SIX SILVER TEASPOONS, with pointed tops, 2.3oz, Sheffield 1943
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 258 
GEORGE V SILVER TEAPOT, of rounded oblong form with black angular scroll handle and knop and pad feet, 13.3oz gross,
Birmingham 1911
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 259 
GEORGE V WEIGHTED SILVER VASE of panelled form with shell and pendant capped wavy border and moulded circular
base, 6” (15.2cm) high, 5.1oz gross, Birmingham 1924, a/f
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 260 
LATE VICTORIAN SILVER CLAD PRESENTATION TABLE CIGARETTE BOX, of typical form with hardwood lined interior, six
line inscription to the front and related engraving to the centre of the cover, 7 ½” x 3 ½” (19cm x 8.9cm), marks rubbed
but probably London 1900
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 261 
GEORGE VI PAIR OF SILVER SMALL FOUR DIVISION TOAST RACKS BY EDWARD VINER, each with arched divisions and
pierced handle, 3” (7.7cm) high, 3.4oz, Sheffield 1940, (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 262 
EDWARD VII SILVER COMMEMORATIVE GOBLET, of typical form with beaded knopped stem, 4 ½” (11.4cm) high,
engraved to the bowl and foot, 3.8oz, Sheffield 1907
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 263 
GEORGE VI TWO PIECE SILVER CONDIMENT SET, comprising: LIDDED MUSTARD with blue glass liner, and PEPPERETTE,
each of canted oblong form with fan shaped finials, 3.5oz gross, Birmingham 1936, (2), blue glass liner wedged in, included
in the weight given
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 264 
TWO PIECES OF SILVER MOUNTED GLASS, comprising: CUT GLASS HAIR TIDY with pull-off silver cover, Birmingham
hallmark, date mark rubbed, and an OBLONG STAND BY WALKER & HALL, with stepped clear glass liner, 3 ¾” x 2 ¾”
(12cm x 7cm), Sheffield 1945, 2.4oz, (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 265 
FOUR PIECES OF EDWARD VII AND LATER SILVER, comprising: SMELLING SALTS BOTTLE AND STOPPER WITH SILVER
AND FLORAL PAINTED GUILLOCHE ENAMELLED COVER, of cylindrical form with hinged cover, 2 ¾” (7cm) high,
Birmingham 1910, losses/ rubbing to the enamel, PLANISHED TOT BY WALKER & HALL, initialled, Chester 1906, and a PAIR
OF SMALL, OBLONG OPEN SALTS, of part fluted form, Birmingham 1903, 1.1oz of weighable silver, (4)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 266 
TWO PIECES OF VICTORIAN AND LATER SILVER, comprising PAIR OF BEAD EDGE SUGAR TONGS, 6” (15.2cm) long,
London 1869 and a NAPKIN RING, initialled, London 1938, 3oz, (2)
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 267 
THREE AND LATER SILVER CONDIMENTS, comprising: LIDDED MUSTARD BY WALKER & HALL, of oblong form with shaped
border and pad feet, marks rubbed but probably Sheffield 1914, CIRCULAR OPEN SALT, with beaded border and pad feet,
Birmingham 1918 and a PEDESTAL PEPPERETTE, Sheffield 1914, 4.3oz, (3)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 267A 
THREE PAIRS OF EARLY NINETEENTH CENTURY SILVER FIDDLE PATTERN TEASPOONS, all with matching initial B, London
1824, 1826 and 1836, 3.7oz, (6)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 267B 
VICTORIAN SILVER DOUBLE STRUCK KINGS PATTERN CHILD’S KNIFE AND SPOON SET, London 1887, spoon handle broken
in two, together with ANOTHER SPOON OF SIMILAR SIZE, with ribbon tied bell flower pendant top, London 1857, 2.6oz,
and a KINGS PATTERN FILLED SILVER HANDLE, 3 ¾” (9.5cm) long, (4)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 267C 
QUEEN VICTORIA COMMEMORATIVE SILVER TEASPOON with portrait top, Sheffield 1896, together with a SET OF FOUR
BEAD EDGES COFFEE SPOONS, Birmingham 1922 and 1924, SEVEN VARIOUS SILVER SMALL SPOONS and a BUTTER
KNIFE, 4.7oz, (13)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 268 
GEORGE IV PLAIN SILVER CADDY SPOON, Birmingham 1826, together with ANOTHER, FIDDLE PATTERN, Chester 1803,
and a WILLIAM IV FIDDLE PATTERN MUSTARD SPOON, monogrammed, London 1830, 1.1oz, (3)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 269 
PAIR OF GEORGE III CRESTED AND PIERCED SILVER PEDESTAL FRUIT BASKETS, PROBABLY BY NAPHTHALI HART, each of
serpentine outline with acanthus capped beaded border, above leaf and berry embossed swags, tied by vacant oval
cartouches, set on three rows of later piercing, and raised on a conforming base, 5 ¾” (14.6cm) high, 14 ½” x 10 ¼”
(36.8cm x 26cm), London 1805, 57.6oz, (2) 
C/R- minor losses and repairs to the piercing, one mark with the first initial of the makers mark missing, due to the later
piercing, the other mark with first initial rubbed
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 270 
EDWARD VII THREE PIECE SILVER PRESENTATION TEA SET BY PEARCE & SONS, of rounded oblong form with moulded
girdle, gadrooned border and ball feet, the teapot with black angular scroll handle and knop and eight line inscription, all
pieces monogrammed, London 1903, 29.1 ozs gross, (3)
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 271 
GEORGE VI SILVER NAPKIN RING BY WALKER & HALL, with raised scroll border, initalled, 0.5oz, Sheffield 1948, together
with an ELECTROPLATED MILK JUG, SUGAR SCUTTLE and 11 PIECES OF ELECTROPLATED CUTLERY, including a set of 6
teaspoons and a child's fork and spoon set, all initialled (14)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 272 
VICTORIAN CUT GLASS CYLINDRICAL TOILET JAR WITH ENGRAVED SILVER PULL-OFF COVER, 3 ½” (8.9cm) high, London
1861, 0.4oz
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 273 
VICTORIAN ENGRAVED SILVER VESTA CASE, of rounded oblong form, monogramed, London 1870, together with a CUT
GLASS PERFUME BOTTLE AND STOPPER WITH SILVER COLLAR, base of stopper badly chipped, (2)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 274 
EDWARD VII MINIATURE BOOK OF COMMON PRAYER WITH EMBOSSED SILVER FRONT, decorated with angelic faces,
Birmingham 1905, together with an ENGINE TURNED SILVER NAPKIN RING, inscribed ‘MARY’, Birmingham 1954, 0.4oz, (2)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 275 
GEORGE V ENGRAVED SILVER BACKED HAND MIRROR, with circular bevel edges plate and moulded wavy border,
decorated with ribbon tied floral pendants, Birmingham 1912
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 276 
GEORGE V CASED THREE PIECE SILVER AND YELLOW GUILLOCHE ENAMELLED DRESSING TABLE CLOCK SET, comprising:
revolving pedestal clock on Y shaped stand and circular base and the matching pair of candle holders, 3 ½” (8.9cm) high,
Birmingham 1928
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 277 
GEORGE IV SILVER BLADED CASED PAIR OF FRUIT KNIFE AND FORK WITH CARVED BONE HANDLES BY GEORGE UNITE &
JAMES HILLIARD, Birmingham 1830, case a/f
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 278 
GEORGE V, PAIR OF WEIGHTED AND ENGRAVED SILVER TABLE CANDLESTICKS, with urn shaped sconces with slightly
swollen columns and circular bases, decorated with ribbon tied cartouches, vacant, and wriggle engraved borders, 8 ¼”
(21cm) high, Birmingham 1912, (2) one slightly pushed in, the other with loose sconce which is jammed into the holder
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 279 
GEORGE VI, FIVE PIECE LADY’S SILVER AND FLORAL PAINTED WHITE GUILLOCHE ENAMELLED DRESSING TABLE HAND
MIRROR AND BRUSH SET, comprising: rounded oblong hand mirror, pair of hair brushes and a pair of clothes brushes,
Birmingham 1936, (5)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 280 
GEORGE VI CASED THREE PIECE CONDIMENT SET BY MAPPIN & WEBB, of bellied form, with the matching pair of spoons,
Birmingham 1938 and 1939, together with an ENGRAVED SILVER NAPKIN RING, initialled, 3.46oz
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 281 
GEORGE V FOLIATE ENGRAVED SILVER PRESENTATION POCKET CIGARETTE CASE, of curved oblong form with gilt interior
and three line inscription to the cartouche , 1.9oz, Birmingham 1911, together with a BUTTER KNIFE WITH FILLED SILVER
HANDLE, (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 282 
EDWARD VII EMBOSSED SILVER BACKED SIX PIECE DRESSING TABLE HAND MIRROR AND BRUSH SET IN ORIGINAL
FITTED CASE, comprising: HAND MIRROR, PAIR OF HAIR BRUSHES, PAIR OF CLOTHES BRUSHES and a COMB, each piece
embossed with winged cherubs faces, Chester 1904, comb a/f , one of the clothes brushes with loose silver cover and lock
operates but right pinch slide to the front has seized, does not move
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 283 
TWO PIECES OF SCRAP SILVER, comprising: HAND MIRROR CASING and a TABLE CIGARETTE BOX, both a/f, (2)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 284 
THREE PIECE ENGINE TURNED SILVER BACKED DRESSING TABLE HAND MIRROR AND BRUSH SET, comprising: HAND
MIRROR, HAIR BRUSH and CLOTHES BRUSH, Birmingham 1966 and 1967, (3) clothes brush a/f
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 285 
SIX GEORGE V AND LATER SILVER SPOONS, comprising: ANOINTING SPOON, SET OF THREE TEASPOONS WITH CORONET
TOPS, CONDIMENT SPOON and THE OTHER WITH FIGURAL TOP, 2.2oz, (6)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 286 
GEORGE V CASED SET OF SIX SILVER COFFEE SPOONS, 1.4oz, Birmingham 1927, together with a CASED PART SET OF
FIVE AFTERNOON TEA KNIVES WITH FILLED SILVER HANDLES and an ELECTROPLATED PEPPERETTE AND MATCHING
OPEN SALT
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 287 
GEORGE V SILVER CASED CHILD’S SPOON, Sheffield 1925, together with a FOREIGN SILVER COLOURE METAL (830
standard) SOUVENIR SPOON with loose leaf to the spiral handle, in a BERGEN RETAILERS BOX, 0.9oz, (2)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 288 
GEORGE V SILVER EVENING PURSE, of cushion form with chain suspension and brown leather fitted interior,
monogrammed, 4 1/2in x 2in (11.4 x 5.1cm), 2ozs gross, marks rubbed but probably Birmingham 1920
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 289 
GEORGE III SILVER TODDY LADLE, with coin set bowl and twisted whalebone handle, the coin dated 1736, the bowl with
rubbed marks but probably London 1794, 14in (35.6cm) long
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 290 
VICTORIAN EMBOSSED SILVER GOBLET BY GEORGE UNITE, of campana form with waisted stem and stepped and domed
foot, the bowl embossed with flowers and C scrolls beneath vacant cartouches, and above a stiff leaf border, 7” (17.8cm)
high, 8.3oz, Birmingham 1861
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 291 
GEORGE V WEIGHTED SILVER PAIR OF TRUMPET VASES BY JAMES DIXON, each with serrated rims to the trefoil tops and
cushion knopped and spreading base , 6 ¾” (17.2cm) high, 8.2oz gross, Sheffield 1910, (2)
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 292 
LATE VICTORIAN PIERCED SILVER MUSTARD RECEIVER, of oval form with scroll handle, ball feet and blue glass liner,
initialled, Birmingham 1898, together with a MATCHED SILVER DOUBLE STRUCK KINGS PATTERN CONDIMENT SPOON,
2.9oz, (2)
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 293 
GEORGE V SILVER LIGHTHOUSE PATTERN SUGAR CASTOR, with nulled borders, moulded girdle and pull-off cover, 6 ½”
(16.5cm) high, 6.3oz, Birmingham 1934
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 294 
GEORGE VI ART DECO SILVER TWO HANDLED BOWL OR SUGAR BASIN BY JAMS DIXON & SONS, of flared form with
angular scroll handles and moulded foot, 2 ¾” (7cm) high, 6.6oz, Sheffield 1939
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 295 
GEORGE V PIERCED SILVER PEDESTAL BON BON DISH, of hexagonal form with moulded circular foot and lattice and slot
pierced dish, 1 ½” (3.8cm) high, 5 ½” (14cm) wide, 3.9oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 296 
GEORGE V ENGINE TURNED SILVER POCKET CIGARETTE CASE, of curved oblong form, monogrammed, 4.4oz, Birmingham
1911
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 297 
PAIR OF VICTORIAN SCOTTISH SILVER PRESERVE SPOONS BY DANIEL ROBERTSON & Co, with Gothic embossed tops,
monogrammed, Glasgow 1864, together with SIX SILVER COFFEE SPOONS (4+2), 3.4oz, (8)
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 298 
SILVER BACKED LADY’S HAND MIRROR, floral engraved and with scroll embossed border and circular, bevel edged plate,
marks rubbed
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 299 
ELIZABETH II SILVER COMMEMORATIVE SILVER JUBILEE PLATE designed by Pietro Annigoni with a likeness of the Queen
in the centre, Birmingham 1976, 13oz
Estimate: 140.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 300 
SILVER SAUCE BOAT, oval with cyma edge, free scroll handle with dragon’s head terminal, raised on three paw feet, the
cyma edges embossed with three florets, 6” (15.2cm) long, Birmingham 1954, in fitted case, 2 ¾ ozs
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 301 
SILVER SUGAR CASTOR, pyriform with high domed pull-off lid, on step domed foot, 6 ¾” (17.1cm) high, makers Viners,
Sheffield 1967, in Viners ‘Guild Silver’ box, 4 ozs
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 302 
PAIR OF SILVER OVAL TABLE CANDLESTICKS, each with all-over fan lobed decoration, urn shaped sconce, tapered column,
on oval foot, 11 ½” (29.2cm) high, London 1963 (weighted bases), 39 ozs gross (2)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 303 
PAIR OF SILVER TABLE CANDLESTICKS each with urn shaped sconces, stepped shoulder, waisted column on cavetto
circular foot with stepped bands, 9 ¾” (24.7cm) high, Birmingham 1961 (weighted bases), 34 ½ ozs gross (2)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 304 
PAIR OF SILVER PIERCED AND REPOUSSÉ HEART SHAPED SWEET MEAT DISHES, each on three ball feet, 3 ½” (8.8cm)
long, Birmingham 1895, 1.25 ozs
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 305 
SET OF SIX GEORGE III FRUIT KNIVES AND SIX FORKS with silver blades and tines, carved mother of pearl handles, maker
Fras. Higgins, London 1818, 18.6 ozs gross (2), (c/r one knife handle complete but piece glued in at the ferrule)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 305A 
GEORGE V SILVER TEA CADDY, oval and straight sided with gadroon edge to the top and bottom, plain push-on lid, 4
3/8in (11.2cm) high x 3 7/8in (9.8cm) wide, Birmingham 1912, 7.5 ozs
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 305B 
PROBABLY GEORGE V SILVER PHOTOGRAPH FRAME of tall, narrow moulded form, on an oak frame and easel support, 11
1/4in (28.5cm) high and 6in (15.2cm) wide, Birmingham assay, date mark rubbed
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 305C 
GEORGE V SILVER THREE PIECE TEA SET, oval and embossed with everted wavy edge, the teapot with blackwood handle
and finial, makers RFM Sheffield 1914, 32 ozs gross (3)
Estimate: 350.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 305D 
GEORGE V SILVER MOUNTED AND CUT GLASS CONDIMENT TRIO, on trefoil silver stand with wire pattern frame and
handle and raised on ball feet, makers D&F Birmingham 1913
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 305E 
SET OF SIX SILVER BEAD EDGE TEA/COFFEE SPOONS, makers Edward Viners, Sheffield 1932; a SMALL BUTTER KNIFE; a
George V NAPKIN RING with applied foliate border and foliate scroll engraved, Chester 1922 and ANOTHER NAPKIN RING,
4.2 ozs gross (9)
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 305F 
PAIR OF GEORGE IV SILVER FIDDLE HANDLE DESSERT SPOONS, makers WC London 1825, with engraved initial W and
TWO ANTIQUE SILVER TEASPOONS, 4.3 ozs total
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 305G 
BOXED SET OF GEORGE V SILVER COFFEE SPOONS WITH MATCHING BOWS AND SUGAR SIFTING SPOON with embossed
and filled handles and spiral stems, makers WD Birmingham 1910, wine red plush lined and fitted bos and a SET OF SIX
AFTERNOON TEA KNIVES WITH EMBOSSED SILVER HANDLES, Sheffield 1923, in a Selfridge & Co., London blue plush line
and fitted box
Estimate: 50.00 - 75.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 305H 
GEORGE V BOXED SILVER AND BRIGHT GREEN GUILLOCHE ENAMEL DRESSING TABLE SET OF THREE PIECES with mirror,
clothes and hair brushes, (lacks comb mount), Birmingham 1933 and a SMITHS EMPIRE VERY SIMILAR STRUT CLOCK with
Art Deco angular silver and enamel front, circular Arabic dial, 5 1/2in (14cm) wide, makers FHA & Co., Birmingham assay
mark obscured
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 306 
CHRISTOFLE, FRENCH SILVER PLATED LARGE CAKE PLATTER, with cavetto moulded border, 15 ½” (39.3cm) diameter,
part of rim badly bent
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 307 
CASED PAIR OF CHRISTOFLE, FRENCH ELECTROPLATED FISH SERVERS, with double struck scroll decorated handles
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 308 
PAIR OF ELECTROPLATED TABLE CANDLESTICKS, each with ornate cast square baluster stem, urn shaped sconce and
shaped square foot, 12” (30.5cm) high, (2)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 309 
EDWARDIAN THREE PIECE ENGRAVED ELECTROPLATED PEDESTAL TEA SET, of part fluted canted oblong form with
swagged border and black angular scroll handle and knop to the teapot, together with a SILVER PLATED ON COPPER
CIRCULAR TRAY with engraved floral centre and fruiting vine capped, pierced border, 14” (35.5cm) diameter, SIMILAR,
SMALLER EXAMPLE, OVAL CUT GLASS BISCUIT BARREL WITH PLATED COVER and a PAIR OF ELECTROPLATED
COMMEMORATIVE TEASPOONS, ‘PRINCESS ELIZABETH’, (8)
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 310 
THREE PIECE GEORGIAN STYLE ELECTROPLATE TEA SET, of shaped oval form with black angular scroll handle and knop to
the teapot, together with TWO SMALL PEDESTAL DISHES with pierced borders and a SIMILAR, CIRCULAR STAND, (6)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 311 
FIVE ELECTROPLATED GOBLETS (3+2), together with an URN SHAPED MATCH HOLDER, TWO MODELS OF MICE, DOUBLE
SPIRIT MEASURE, FIVE OTHER SMALL PLATE ITEMS, and a GILT COLOURED HEXAGONAL NAPKIN RING, (15)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 312 
RONSON ‘QUEEN ANNE’ TABLE LIGHTER, an ‘ARISTOCRAT’ ENGINE TURNED TABLE CIGARETTE BOX, SET OF SIX
ELECTROPLATED WINE COASTERS IN HOLDER and a SIMILAR SET OF FOUR, (12)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 313 
SMALL, MIXED LOT OF ELECTROPLATE, to include: SMALL OBLONG CUT GLASS OLIVE OR PICKLE DISH, PAIR OF OPEN
SALTS, WINE TASTING BOWL, MOON FLASK PERFUME BOTTLE, and a PAIR OF SILVER SALT SPOONS, Birmingham 1903
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 314 
MIXED LOT OF ELECTROPLATE, to include, ROUNDED OBLONG SILVER PLATED ON COPPER GALLERIED TRAY, with foliate
scroll chased centre, 16 ½” x 12” (42cm x 30.5m), ANOTHER, OVAL, 13” x 9 ½” (33cm x 24cm), SILVER PLATED ON
COPPER SHAPED CIRCULAR TRAY, 12 ½” (31.7cm) diameter, SIMILAR STAND, PAIR OF GRAPE SHEERS, PAIR OF SALAD
SERVERS, etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 315 
SET OF TWELVE ELECTROPLATED SUNDAE DISHES, each with pinched rim, beaded knopped stem and conforming foot, 4in
(10.2cm) high, 4 1/2in (11.4cm) diameter, (12)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 316 
ELECTROPLATED ITEMS, viz an oblong swing handled CAKE BASKET, repoussé with flowers and rococo scrolls, on ball feet,
10 ¼” (26cm) long; an engraved CIRCULAR SALVER with rococo shell and foliate scroll border, on three tab feet, 12 ½”
31.7cm) diameter; a vine chased CIRCULAR SALVER, with flat border with heavily embossed fruiting vine edge, 14”
(35.5cm) diameter (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 317 
ELECTROPLATE GEORGIAN STYLE BULBOUS COFFEE POT, with black wood handle and finial, egg and dart borders, on paw
feet and an electroplate pierced circular cake basket with hoop handle (2)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 318 
TWO ENGRAVED AND PART FLUTED ELECTROPLATED TEA POTS, one of circular footed form with angular scroll handle and
stylised floral collar, the other of oblong form with inturned corners, angular scroll handles and ribbon tied bell flower
swags and pendants, (2)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 319 
ERIC CLEMENTS FOR MAPPIN & WEBB, STYLISH FOUR PIECE ELECTROPLATED TEASET, of bellied form with black open
scroll handles and knops t the teapot and hot water jug, (4)
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 320 
MIXED LOT OF ELECTROPLATE, to include: OVAL PART FLUTED TEAPOT, CASED SET OF SIX TEASPOONS, THREE NAPKIN
RINGS, THREE BUTTER KNIVES WITH MOTHER OF PEARL HANDLES, PAIR OF KNIFE RESTS, LOOSE CUTLERY, etc
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 321 
VINERS, MODERN CASED TWENTY FOUR PIECE CANTEEN OF KINGS PATTERN ELECTROPLATED CUTLERY FOR SIX
PERSONS, together with ANOTHER, PART, lacking knives, and a CASED PAIR OF SERVING SPOONS, (3)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 322 
MIXED LOT OF ELECTROPLATE, comprising: BOXED VINERS OVAL GALLERIED TRAY, with floral chased centre, together
with a NEAR MATCHING ROUNDED OBLONG EXAMPLE, BOXED SMALL SALVER, PAIR OF TEAPOTS and MATCHING COFFEE
POT and a SET OF SIX GOBLETS
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 323 
FOUR PIECE LATE VICTORIAN ENGRAVED ELECTROPLATED TEA SET BY JOHN ROUND & SONS, of shaped, tapering form
with scroll handle and carved bone knops, decorated with vacant cartouches beneath stylised borders with bell flower
pendants, (4)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 324 
LATE VICTORIAN ENGRAVED ELECTROPLATED TWO HANDLED TEA TRAY BY COOPER BROTHERS & SONS, of canted
oblong form with foliate scroll engraved centre, beaded border, angular handles and stepped feet, 22 ¾” x 13” (57.8cm x
33cm) over the handles
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 325 
SMALL, MIXED LOT OF ELECTROPLATE, comprising: CASED BEAD KNIFE WITH MOTHER OF PEARL HANDLE, SUGAR AND
CREAM SET ON FANCY WIRE WORK STAND and a SET OF SIX DOUBLE STRUCK QUEENS PATTERN TEASPOONS
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 326 
THREE PIECE EMBOSSED ELECTROPLATED TEA SET, of tapering form with foliate scroll border and black scroll handle and
knop to the teapot, together with a PAIR OF SUGAR TONGS, CASED SET OF SIX AFTERNOON TEA KNIVES with bone
handles, and a MODERN FIVE DIVISION LETTER RACK, the dividers as capital letters spelling, LETTER, (6)
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 327 
THREE CASED SETS OF ELECTROPLATED CUTLERY, comprising: SET OF SIX TEASPOONS with stylish woven cane pattern
handles, SEVEN PIECE FRUIT SERVING SET of six spoons and serving spoon, and a SET OF SIX PAIRS OF FISH EATERS, (3)
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 328 
MIXED LOT OF ELECTROPLATE, to include; PAIR OF STYLISH THREE LIGHT CANDELABRAS, CASED SET OF SIX PAIRS OF
FISH EATERS, ANOTHER SET OF SIX, MOULDED GLASS SUGAR BOWL WITH INTEGRAL TONGS TO THE COVER, TWO
LARGE SPOONS WITH FIGURAL CAST TOPS, etc
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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